

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Medicinska škola Karlovac			
ADRESA:	Andrije Štampara 5, 47000 Karlovac			
TELEFON:	047/431-371			e-mail: medicinska.skola@ka.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
17. 2. 2021. 15:00h	Inicijalna procjena i praćenje nutritivnog statusa bolesnika s karcinomom glave i vrata liječenih radioterapijom	Tijekom radioterapije u liječenju karcinoma redovito se javlja pogoršanje nutritivnog statusa bolesnika. U predavanju će se prikazati analiza nutritivnog statusa te mogućnost njegovog očuvanja provedbom pozitivnih prehrambenih intervencija i nakon boravka u bolnici. Prikazati će se intervencijska prospektivna studija provedena u KBC Sestre Milosrdnice „Klinika za kirurgiju glave i vrata“ na uzorku od 30 ispitanika.	Matea Živčić, mag.med.techn.	Medicinska škola Karlovac
17. 3. 2021. 15:00h	Panični napadaj- prepoznavanje i metodologija pristupa	Panični napadaj prema DSM- 5 definira se kao iznenadan napadaj intenzivnoga straha ili intenzivne nelagode koja doseže vrhunac unutar nekoliko minuta, uz pojavu specifičnih simptoma. Ponavljani panični napadaji definiraju se paničnim poremećajem koji se dijele na neočekivane situacijske, ograničene i situacijski predisponirajuće panične napadaje. Terapija se zasniva na farmakoterapiji uz suport psihoterapije,	Vanja Marković, mag. med. techn.	Medicinska škola Karlovac

		najčešće u okviru kognitivno biheviornalne terapije. Demistifikacija paničnog poremećaja i prepoznavanje istog, prvi su koraci u destigmatizaciji psihičkog simptoma s tendencijom progresije u poremećaj.		
20. 4. 2021. 15:00h	Znanje i stavovi medicinskih sestara o transplantaciji organa i donorstvu	Transplantacija ili presađivanje organa vrlo je uspješna metoda liječenja kod bolesnika kod kojih je došlo do nepovratnog gubitka vitalnih funkcija pojedinih organa. S obzirom na vrhunske rezultate Republike Hrvatske kada govorimo o transplantacijskoj medicini zanimala su nas znanja i stavovi medicinskih sestara o transplantaciji organa i donorstvu s obzirom na njihove sociodemografske karakteristike. U istraživanju je sudjelovalo 204 licencirane medicinske sestre/ tehničara Opće bolnice „dr. Ivo Pedišić“ u Sisku, od kojih je 188 žena te 16 muškaraca. Rezultati ukazuju da postoje statistički značajne razlike iz domene „Religijsko-etičkog aspekta“ u stavovima s obzirom na dob, razinu obrazovanja te godine radnog staža.	Ines Čiča, mag. med. techn.	Medicinska škola Karlovac
18. 5. 2021. 15:00h	Neučinkovito pridržavanje zdravstvenih uputa	U planiranju zdravstvene njege potrebno je obratiti pažnju na ovu vrlo važnu sestrinsku dijagnozu. Ponašanje pojedinca u kojem on/ona ne prepoznaje rizike, ne traži pomoć i podršku kako bi očuvao/la zdravlje i dobrobit ili ne održava dobivenu podršku i pomoć, kao i nezadovoljavajuća promjena dnevne	Nedeljka Mužak, bacc. med. techn.	Medicinska škola Karlovac

		rutine s ciljem ozdravljenja ili postizanja zdravstvenih ciljeva, često su problemske situacije u naših klijenata. Vrlo je važno pridržavati se standardiziranih intervencija i održavati interdisciplinarnu komunikaciju u svrhu osiguravanja kvalitetne skrbi za klijenta.		
--	--	--	--	--

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG**STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Vanja Marković, mag. med. techn.

Kontakt: 095/ 862- 0911

E-mail: vanja.pranjic@yahoo.com

RAVNATELJ USTANOVE

Jasminka Štajcer